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Olvasd el Osvit Erzsébet versének egy részletét! Kirdl vagy
mir6l szélhat a vers?

Ablakréseken

lopézik szobddba,

benn az alvé csendet

ébreszti, felrdzza.

Bebiijik nyakadba, A.a kutyirol
kabdtod ujjdba, B. a Mikuldsrol
lathatatlanul fut C.a szélrsl
veled iskoldba. D.az drnyékrol

»Ablakréseken lopozik szobddba”. Melyik sz6 jelenti ugyanazt,
mint a lopéozik s26?

A.vindorol B. oson C.szalad D. menekiil

Melyik évszak neve lehet egy novény neve is?

A.tavasz B. nyir C.38sz D.él

Alkoss szavakat a sz6tagokbdl, de figyelj, mert mindegyiknél
egy szotag felesleges!
mely-dds-cser, ra-tak-pa, lyé-d-fo

A kimaradt szétagokbdl egy wjabb sz6 rakhaté ki. Melyik
kifejezés kapcsolédik ehhez?

A.vizesés B. viztomeg C.vizfesték  D.vizjel

Ird a kipontozott helyekre azt a hirombetiis sz6t, amelynek
jelentése latyak! Hol kapsz értelmes sz6t? (Tobbszoros valasztas!)
A.KO... B...GA C.VA... D...A
Osszekeveredtek a betiik. Allitsd Gket helyes sorrendbe! Melyik
bettthalmazbdl lehet csak egyetlen értelmes sz6t kirakni?
A.OMS B. SRE C.TLO D.APL

Melyik széban tudod kicserélni az r betiit p betiire ugy, hogy
a kapott sz6 is értelmes legyen? (Tobbszoros vilasztds!)
A.réz B. ered C. csirke D.ér
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Hogyan nevezziik a gabonafélék aratis utin visszamaradd szarat?
C.kanéc

A.széna B. avar D.szalma

Melyik sz6 nem illik a sorba a jelentése alapjin?

A.koros B. boles C.agg D.idd&s

Mely szavakat lehet kirakni (kiilon-kiilon) a
LEVELTAKARITAS sz6 betiiib81? (Tobbszoros valasztis!)

A.villalat B. kerités C. alakit D.rilel

Egészitsd ki a hidnyos k6zmondast! Mit jelent?
Amit szabad Jupiternek, nem szabad a ...!
A. A Jupiter naprendszeriink legnagyobb bolygdja.
B. Tévol van az a személy, aki parancsolhatna.
C. Vannak olyan hasznélati tirgyak, amelyek veszélyesek

lehetnek a gyerekekre.
D.Nem teheti ugyanazt a gyermek, mint amit a felntt.

Olvasd el a taldlds kérdést! Mi lehet a megfejtés?
(Tobbszoros valasztas!)

Két kezemmel fiiled fogom,
Ott csiicsiilok az orrodon.

A. okuliré B. pupilla
C.szemiiveg D.pidpaszem
Folytasd a szétaglancot! Melyik sz6 lehet a
kovetkezG? (Tobbszoros vilasztas!)
javul, vulkdn, kdntdl, ...
A.télal

C.ilmos

B. tilca
D.tiltos

Fejtsd meg az eszperente rejtvényt! Melyik
szOtagra nincs sziikkség a megfejtéshez?
Vele sebesen megkel kenyered.
A.t6 B. fej
C.lesz D.é



